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Analysis: 

Total number of children asked: 18 

Years 1 to 6 

  At school I really like PE: Yes: 14 – really; fun; active. 

Because it has a range of topics 

- 2; 

The best: 1 

Sometimes: 1 

 

 

  I find this a challenge in PE: 
Dance: 1  

Gymnastics: 1 

Running: 1 

Sometimes: 1 

When I do it wrong: 1 

Don’t find anything challenging: 

11 

 

 

  I would like to learn in PE: 
Ballet: 1 

Football: 1 

Hitting the ground: 1 

Horse riding: 3 

How to do flips: 1 

How to roll: 1 

How to do the splits: 2 

How to do handstands: 1 

Karate: 1 

Netball: 1 

 



 

  My favourite sport is: 
Dance: 1 

Dodgeball: 1 

Football: 8 

Hockey: 2 

Olympics: 1 

Running: 4 

Skipping: 1 

Tag rugby: 1 

Tennis: 1 

 

X My least favourite sport is: 
Basketball: 1 

Catch: 1 

Dance: 5 

Football: 2 

Hockey: 2 

Jumping: 1 

Rugby: 1 

Tag rugby: 2 

Like them all: 5 

 

 

  When I grow up I want to 

take part in this sport: 

Basketball: 1 

Catch: 1 

Dance: 1 

Football: 6 

Hockey: 1 

Horse Riding: 3 

Jumping: 1 

Karate: 1 

Olympics: 1 

Running: 1 



Rugby: 3 

Tennis: 2 
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